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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό: 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

 

Θέμα: Άδικος και αδικαιολόγητος  ο αποκλεισμός των σεισμόπληκτων περιοχών και των 

επιχειρήσεων της Κρήτης από το πρόγραμμα χρηματοδότησης «Ψηφιακά εργαλεία Μ.Μ.Ε Β΄». 

 
 
Ο Βουλευτής Φραγκίσκος Παρασύρης  καταθέτει αναφορά, την επιστολή του Συλλόγου "Η Ελπίδα" για τον 
άδικο και αδικαιολόγητο αποκλεισμό των σεισμόπληκτων περιοχών και των επιχειρήσεων από το πρόγραμμα 
χρηματοδότησης «Ψηφιακά εργαλεία Μ.Μ.Ε Β΄». 
Όπως επισημαίνεται χαρακτηριστικά στην επιστολή, μένουν εκτός προγράμματος χρηματοδότησης οι 
σεισμόπληκτες επιχειρήσεις του Αρκαλοχωρίου αφού διαπιστώνεται ότι στη λίστα των πληγεισών περιοχών 
-που ορθώς εντάχθηκαν  Θεσσαλία, Εύβοια κ.α, δεν περιλαμβάνονται οι επιχειρήσεις των Δήμων που 
επλήγησαν από το σεισμό της 27ης Σεπτεμβρίου του 2021.      
Με δεδομένο ότι: α) ο αριθμός των επιχειρήσεων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και των άλλων περιοχών, που 
υπέστησαν ζημιές από τον καταστροφικό σεισμό της 27ης Σεπτεμβρίου 2021 είναι πολύ μεγάλος β) ο Δήμος 
Μινώα Πεδιάδας βρίσκεται έως και σήμερα σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας λόγω του 
ανωτέρω σεισμού, και γ) οτι υπάρχει σαφής πρόβλεψη και συμπεριλήφθηκαν στις κατηγορίες των δυνητικών 
δικαιούχων του προγράμματος, οι επιχειρήσεις άλλων περιοχών που επλήγησαν από θεομηνίες και μάλιστα 
με αυξημένο ποσό, ζητείται η άμεση συμπερίληψη των σεισμόπληκτων επιχειρήσεων του Δήμου Μινώα 
Πεδιάδας στο πρόγραμμα «Ψηφιακά εργαλεία Μ.Μ.Ε Β΄», στο πλαίσιο της κατοχυρωμένης συνταγματικά 
ισονομίας. 
Παρακαλούμε, αφού λάβετε υπόψη την επιστολή, να μας ενημερώσετε για τις συγκεκριμένες ενέργειες στις 
οποίες προτίθεστε να προβείτε άμεσα, αφού η έναρξη των αιτήσεων ξεκινάει την προσεχή  Δευτέρα 16 
Δεκεμβρίου 2024, προκειμένου να αποκατασταθεί αυτή η κοινωνική αδικία για τις σεισμόπληκτε περιοχές 
της Κρήτης και να συμπεριληφθούν ρητά στο πρόγραμμα «Ψηφιακά εργαλεία Μ.Μ.Ε Β΄». 

 
Ο  Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 
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Εκτός προγράμματος χρηματοδότησης οι σεισμόπληκτες επιχειρήσεις του Αρκαλοχωρίου 

Διάκριση σε βάρος των σεισμόπληκτων επιχειρήσεων στους δήμους που επλήγησαν από τον σεισμό 

της 27ης Σεπτεμβρίου 2021, διαπιστώνει ο Σύλλογος "Η Ελπίδα" με αφορμή το πρόγραμμα 

χρηματοδότησης «Ψηφιακά εργαλεία Μ.Μ.Ε Β΄». Και ενώ δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν 

επιχειρήσεις σε άλλες περιοχές που επλήγησαν από φυσικές καταστροφές, οι σεισμόπληκτοι της 

Κρήτης, δεν περιλαμβάνονται σε αυτές. 

Στο γεγονός αναφέρεται με επιστολή της προς την ηγεσία του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

η διοίκηση του συλλόγου σεισμοπλήκτων δήμου Μινώα Πεδιάδας "Η Ελπίδα" αναφέροντας 

χαρακτηριστικά τα εξής: 

«Αναφορικά με την πρόσκληση υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης για το πρόγραμμα «Ψηφιακά 

εργαλεία Μ.Μ.Ε Β΄» του άξονα 2.3 Ψηφιοποίηση των επιχειρήσεων της δράσης 16706, Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός των Μικρομεσαίων επιχειρήσεων του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας  Ελλάδα 2.0», στο οποίο δύνανται να ενταχθούν το σύνολο σχεδόν των 

επιχειρήσεων τη χώρας, και συγκεκριμένα στο παράρτημα IV σελ. 86 «Ορισμός Πληγεισών 

περιοχών», διαπιστώσαμε ότι στη λίστα των πληγεισών περιοχών -που ορθώς εντάχθηκαν όπως 

Θεσσαλία, Εύβοια κ.α, δεν περιλαμβάνονται οι επιχειρήσεις της περιοχής μας που επλήγησαν από το 

σεισμό της 27ης Σεπτεμβρίου του 2021.   

Είναι αξιοσημείωτη η πρόθεση του υπουργείου να επιχορηγήσει με αυξημένο ποσό τις περιοχές που 

έχουν πληγεί από φυσικές καταστροφές. Ωστόσο προφανώς -προφανώς εκ παραδρομής- αμελήσατε 

να εντάξετε τις επιχειρήσεις της περιοχής μας που επλήγησαν από τον σεισμό και οι οποίες 

χρειάζονται στήριξη. 

Το γεγονός ότι η έναρξη των αιτήσεων συμμετοχής στο προαναφερθέν πρόγραμμα ξεκινάει την 

προσεχή  Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024 παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας». 

 

 

Πηγή: https://www.cretalive.gr/kriti/ektos-programmatos-hrimatodotisis-oi-seismopliktes-

epiheiriseis-toy-arkalohorioy 
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